

碰到妻子携情夫卖菜男子被激怒 他泼上汽油将妻子活活烧死

本报9月28日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 9月26日,平原县的男子张某某来禹城集市上卖菜,却恰巧遇到妻子和另外一男子在一起,妻子当场提出离婚要求,张某某不同意后,夫妻二人发生了激烈争执,丈夫一怒之下将购买的汽油倒在妻子身上,然后将其点燃,妻子最终活活被烧死。

据犯罪嫌疑人张某某介绍,以前和妻子经常从平原来禹城的集市上卖菜,他并不知道

妻子何时出轨,直到今年的6月份,妻子提出离婚的要求,并且承认有了外遇,但是张某某一直没有同意离婚的要求。后来才得知妻子出轨的对象是来禹城卖菜时认识的,并且经常不回平原老家,选择和该男子在一起。

26日上午,张某某又从平原来禹城十里望乡镇上卖菜,在集市上恰巧遇到他妻子和一男子在一起,双方举止亲昵,张某某上前质问妻子,妻子则再次提出离婚要求,双方争

吵越来越激烈,张某某扬言要将妻子烧死,妻子以为这只是张某某的一句玩笑话,并没有在意,继续和该男子在集市上闲逛。谁知,张某某回到自己的三轮车上拿出盛汽油的塑料桶,匆忙赶上,从背后将汽油撒满妻子全身,然后用打火机将其点燃。

据现场的村民说,女子身上着火以后,她试图用在地上打滚的方式,压灭火焰,可是火势太大,周围的人也不敢靠近,几个卖菜的市民试图用大

衣扑灭,但都无济于事。围观的村民拨打了报警和急救电话,直到医生赶到,女子身上的火焰才被扑灭。因烧伤面积过大,女子的父亲已经认不出女儿,女子在转往济南某医院的过程中死亡。张某某用打火机将妻子点燃后,他的胳膊也大面积烧伤,没顾得上寻找自己遗落在现场的鞋子,第一念头就是赶回平原老家,在返回的过程中,就近在禹城一派出所投案自首。

县域快讯

临邑>>

9个月通报24人

本报9月28日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) 近日,临邑县纪委监察局又通报一起违反中央八项规定精神典型问题,截至9月份,该县已通报违反中央八项规定、市委“八条禁令”等典型问题14起24人。

今年以来,临邑县纪委监察局围绕贯彻落实中央八项规定精神,重点查处公车私用、公款吃喝、上班时间炒股玩游戏,以及吃拿卡要、简单粗暴、效率低下、刁难服务对象等“庸懒散”典型问题。同时,瞄准元旦、春节、五一、中秋等重要节点,组成巡查小组,重点对城区各大酒店、娱乐场所等进行明查暗访,搜集公车私用、公款吃喝等案件线索。

对查实的违纪违规问题,县纪委除通过文件形式进行通报外,还通过电视、报纸、网络等方式点名道姓通报曝光,并根据违纪违规性质和影响程度,给予违纪违规人员相应党纪处分,追究所在单位有关领导责任。

禹城>>

国庆严禁变相涨价

本报9月28日讯(记者 张延宁 通讯员 刘珊) 为规范国庆节期间市场价格秩序,近日,禹城市物价局向辖区内各大型商场、超市、门店、出租车公司、汽运公司等经营单位发出“规范商家价格行为提醒告诫函”。

要求各经营单位在“国庆”期间严格执行政府指导价、政府定价及相关政策规定;销售商品提供服务要依法明码标价,标示的内容要与实际相符,不得收取任何未予标明的费用;不得捏造、散布涨价信息,哄抬价格或者相互串通,联手涨价;客运经营者不得欺客宰客,擅自涨价、强行收费,中途加价;餐饮单位要严格按照规定明码标价,严禁串通涨价、变相涨价等。



暴雨如注

9月28日11时30分左右,城区突降的瓢泼大雨将路上的行人包围,据了解,截至当天下午两点,全市平均降水量6.6毫米,最大降水量出现在夏津县新盛店,57.5毫米,到达了暴雨量级。

本报记者 王小会 孙婷婷 摄影报道

临邑述廉会公示公职人员房产

一连串问题让干部红脸出汗

本报9月28日讯(记者 刘振 通讯员 林伟 刘平) “本人在比德弗国际花园有一处住宅楼,面积118平方米,属于个人商品房。本人有一辆二手私家车,型号神龙富康,购价3.5万元。”近日,临邑县各乡镇(街道)党委和政府(办事处)班子成员进行了述廉,述廉会公示了公职人员的房产、汽车等

资产情况,一连串犀利问题让参会者红了脸,出了汗。

记者了解到,述廉会对公职人员所在单位及个人的房产、汽车等资产情况进行了公示,并接受纪委部门的监督。“目前是探索阶段,属于党内公开,下一步将按照市纪委的部署,逐步探索邀请单位职工代表及社会群众参与述廉

会。”该县纪委监察局副局长韩军介绍。

“述廉提出的问题一定要有针对,要有火药味,让干部红脸、出汗。”临邑县纪委常务副书记王树泉介绍,述廉对象在撰写报告时,如果只谈业务工作,避实就虚、避重就轻,就要退回来重写。

除了公示财产情况,述廉

还要求公职人员陈述个人及配偶、子女、亲属是否存在“吃空饷”、“拿双薪”等廉洁从政情况。“原来总觉着自己到了一定级别,因公外出就应车接车送,下基层就应有科室人员陪同,存在无公车不外出的想法,现在已坚决摒弃了这种不正确想法。”一名公职人员在述廉会上称。

宁津>>

入选消费试点县

本报9月28日讯(记者 刘振 通讯员 张宁) 近日,山东省经信委网站发布公告,确定济南市历下区等22个县(市、区)为首批山东省信息消费试点县(市、区),宁津县成功入选,是德州市唯一入选县。

首批信息消费试点县(市、区)建设,为期两年。试点内容是以地方政府、行业、企业、社区为主体,重点围绕建设信息基础设施、开发智能信息产品、培育新型信息消费示范项目、整合政府公共服务平台、拓展中小企业电子商务服务平台、引导信息消费体验等开展试点示范。

在入选试点县后,宁津县将以近期开展的“智慧宁津”建设为载体,整合各类优势资源,构建“政务云、民生云、企业云”三位一体的大数据网,全面构建信息化条件下宁津县精细化管理新模式,为社会管理和经济生活提供真实、安全的信息消费服务,力争成为全省信息消费试点的示范先行区。

多部门演练应急联动救援

本报9月28日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 为进一步提升全市安全生产工作水平,强化生产安全事故应急处置能力,增强多部门协同和地企联动应急救援能力。9月26日,德州市危险化学品生产安全事故应急救援演练在德州国力化工科技有限公司院内举行。

9月26日8时30分许,国力化工科技有限公司巡检员发现油罐区汽油罐泄漏,立即启动了应急预案。现场作业车辆驶离现场,工作人员穿戴个人防护装备进入现场堵漏。同时,各个救援小组按照预案分工,开

展紧急处置,并打电话报警。

接到报警后,启动德州市危险化学品生产安全事故应急救援预案。根据预案规定,由德州市、陵县和企业组织救援,成立了现场指挥部。现场抢险救援组、医疗救护组、环境监测保护组等按照任务分工开展救援工作。

9时许,120救护车进入现场,医护人员对伤员进行紧急治疗后,送往医院。9时10分许,消防部门调集五个消防中队的消防员赶到现场救援。在持续冷却罐体的同时,调集大功率泡沫消防车、重型水罐车、高喷车,发动总攻,将大火扑灭。

经济技术开发区试行微课程

本报9月28日讯(记者 王明靖 通讯员 胡廷文)

近日,经济技术开发区逐步推进微课程教学,将每堂课的教学内容录播成10分钟以内的视频,放到校园网或让学生们带回家。在课堂上没听懂的知识,学生可以在视频中得到解答。

在暑期远程研修中,经济技术开发区的教师重点学习了微课程教学,以此深化课堂改革。微课程是将每堂课的教学内容录播成视频,时间控制在10分钟以内,视频可在课堂上播放或让学生们拷贝,可以自由反复观看。

目前微课程教学进入课堂属于初期尝试阶段,需要学校有录制和制作条件,部分有条件的学校已经开始设计视频并投入使用,成熟后将全面推广。

“哪个知识点不会,可以点击哪个视频。”经济技术开发区教育局的工作人员说,与普通课程不同的是,微课程可让学生和家长在课下自主学习知识点,搭建了一个展示、交流的平台。为更好推广微课程,经济技术开发区开展微课程研讨会,结合学科特点制定微课程实施计划与方案。